

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ανοιχτές εκδηλώσεις για το κοινό

Ο Διοικητής και Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Αλεξανδρούπολης, Ευάγγελος Ρούφος, είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει ότι, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων της «1^{ης} Εβδομάδας Ψυχικής Υγείας» που διοργανώνεται από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης με την συνδρομή της Πανεπιστημιακής Ψυχιατρικής Κλινικής Π.Γ.Ν.Α. και της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας υπό την Διεύθυνση της Καθηγήτριας Ψυχιατρικής ΔΠΘ κας Μαρίας Σαμακουρή, θα πραγματοποιηθούν οι ακόλουθες δράσεις:

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ

➤ **Κυριακή 6 Νοεμβρίου, ώρα 18.00, στο Νομαρχείο**

Τιμητική εκδήλωση βράβευσης του Μίλτου Λειβαδίτη, Ομότιμου Καθηγητή Κοινωνικής Ψυχιατρικής του Τμήματος Ιατρικής ΔΠΘ

Ομιλία του τιμώμενου με τίτλο: «Σύγχρονες υπηρεσίες κοινοτικής ψυχιατρικής: το παράδειγμα της Θράκης»

Σε συνεργασία με την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης και το Ωδείο «Φαέθων»

➤ **Τετάρτη 9 Νοεμβρίου, ώρα 19.00, στο Δημοτικό Θέατρο Αλεξανδρούπολης**

Προβολή ταινίας με τίτλο «Οικογενειακές Ανισοροπίες - Infinitely polar bear», της Maya Forbes (2014)

Ακολουθεί ομιλία/συζήτηση σχετικά με το θέμα της ταινίας»

Σε συνεργασία με την Κινηματογραφική Λέσχη Αλεξανδρούπολης

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ

➤ **Τρίτη 08 Νοεμβρίου, ώρα 12.30 - 13:30, στο Πολιτιστικό Πολύκεντρο Ορεστιάδας**

Ομιλία με τίτλο: «ΔΕΠΥ - Από την νηπιακή ηλικία στην ενήλικη ζωή»

Ομιλητής: Δρ. Παναγιώτης Παπανικολόπουλος, Ψυχίατρος παιδιών & εφήβων της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας ΠΓΝΑ

ΔΙΔΥΜΟΤΕΙΧΟ

➤ **Πέμπτη 10 Νοεμβρίου, ώρα 12.30 - 13:30, στο Πνευματικό Κέντρο Ι.Ν. Παναγίας Ελευθερώτριας Ιεράς Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, Ορεστιάδας και Σουφλίου**

Ομιλία με τίτλο: «Εξαρτητικές συμπεριφορές και ψυχική υγεία στην εφηβεία - Η σημασία της πρώιμης διάγνωσης και αντιμετώπισης»

Ομιλητής: Δρ. Παναγιώτης Παπανικολόπουλος, Ψυχίατρος παιδιών & εφήβων της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας Π.Γ.Ν.Α.

Επισυνάπτεται το συνολικό πρόγραμμα των εκδηλώσεων.



Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΟΥ Π.Γ.Ν.ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗΣ

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Δ. ΡΟΥΦΟΣ